

Nota van Inlichtingen 2. Openbare Europese aanbesteding Groenonderhoud voor Scholengroep Trivium

Deze nota van inlichtingen omvat 2 pagina's en is opgesteld naar aanleiding van vragen die gesteld zijn in de termijn voor de tweede nota van inlichtingen. Er zijn geen vragen gesteld voor de eerste nota van inlichtingen. Conform de offerteaanvraag worden met deze nota van inlichtingen de vragen en de daarop gegeven antwoorden uiterlijk 12 januari 2026 geanonimiseerd in de vorm van een 'nota van inlichtingen' op TenderNed gepubliceerd.

Toelichting: de ontvangen vragen zijn in willekeurige volgorde in een tabel weergegeven.

Nr.	Verwijzing	Vraag en Antwoord
1	Algemeen	U schrijft in de aanbestedingsleidraad nvi ronde 1, publicatie 19-12-2025. Deze is echter niet ontvangen. Kan de aannemer ervan uitgaan dat er geen vragen zijn gesteld mede door de afgelopen drukte rondom de kerstvakantie?
		Er zijn geen vragen gesteld voor de eerste nota van inlichtingen. Formeel is voorliggend document een tweede nota van inlichtingen.
2	Algemeen	Heeft u terrein tekeningen en/of plattegronden van de terreinen? Indien mogelijk inclusief de kadastrale erfgrenzen.
		Trivium beschikt niet over aparte terrein-tekeningen en/of plattegronden van de terreinen die in het kader van deze opdracht kunnen worden verstrekt. Voor het raadplegen van de kadastrale erfgrenzen en de ligging kunnen inschrijvers gebruikmaken van de drie linkjes in bijlage L, waarmee de openbare kadastrale kaarten kunnen worden ingezien.
3	Algemeen	De aannemer kan geen prijs maken zonder hoeveelheden. Heeft u areaal hoeveelheden per beheertype van de locaties?
		Trivium beschikt niet over gedetailleerde areaal hoeveelheden per beheertype (zoals gras, borders, bestrating, hagen, bomen, etc.) van de locaties en kan deze ook niet verstrekken. Daarom wordt in deze aanbesteding de systematiek van referentieobjecten toegepast. Trivium heeft de mogelijkheid tot een schouw van de referentielocaties met het inmeten geboden.
4	Bijlage F	U vraagt in het prijzenblad enkel 3 locaties als referentie vestigingen. Begrijpt de aannemer het goed dat de firma die in aanmerking komt voor de gunning, de overige locaties in de locatie lijst 1.1 van de leidraad ook tot opdracht krijgen? E.e.a. met uitzondering van de 3 locaties met 1 ster.
		De aanname is correct. Na de verificatiebespreking en voorafgaand aan de contractsluiting dient de winnende inschrijver de overige vijf vestigingen in te meten en door te rekenen op basis van de toegepaste kengetallen, overeenkomstig de systematiek van de referentievestigingen.
5	Bijlage F	Voor een juiste en eerlijke vergelijking van de inschrijvingen lijkt het noodzakelijk dat de aanbestedingsstukken ook voor de sportvelden specifieke werkzaamheden, zoals maaien, bijmaaien, bemesten, beluchten, bezanden en groot- of kleinonderhoud, inclusief de bijbehorende frequenties en hoeveelheden, duidelijk worden vermeld. Kan opdrachtgever bevestigen dat deze werkzaamheden en hoeveelheden zullen worden verstrekt? Daarnaast verzoekt inschrijver om aan te geven welke bespelingsgraad in uren per periode als uitgangspunt dient voor het bepalen van de benodigde onderhoudswerkzaamheden, zodat inschrijvers op basis van dezelfde informatie een objectieve en onderling vergelijkbare inschrijving kunnen opstellen.
		Trivium kan geen gedetailleerde hoeveelheden en frequenties voor specifieke werkzaamheden op de sportvelden verstrekken, zoals maaien, bijmaaien, bemesten, beluchten, bezanden en groot- of kleinonderhoud. Zie ook het antwoord op vraag 2, 3 en 4 met betrekking tot de toepassing van de systematiek van referentieobjecten.

	Er wordt bij de locatie Maarsdreef op vijf dagen per week gymnastieklessen gegeven in de periode mei-oktober. Het gaat in dit schooljaar om 56 lessen van 50 minuten per week, dus ongeveer 47 klokuren. Bij de locatie Stationslaan wordt ook op vijf dagen per week gymnastieklessen gegeven in de periode mei-oktober. Het gaat in dit schooljaar om 60 lessen van 50 minuten (= 50 klokuren) in de periode mei-zomer en om 71 lessen van 50 minuten (=59 klokuren) in de periode zomer-oktober. Het verschil voor en na de zomer wordt veroorzaakt door de examenklassen. Daar komt nog wel wat voorbereidings- en opruimtijd voor de docenten bij en het aantal lesuren kan per schooljaar variëren als gevolg van schommelingen in het aantal leerlingen en klassen. Bij de vestiging Pekela is geen eigen sportveld.		
6	<table border="1"> <tr> <td>Bijlage F</td><td> In de aanbestedingsdocumenten "offerteaanvraag en bijlage F" voor Trivium Groenonderhoud is beeldkwaliteit B conform CROW KOR 2023 voorgeschreven. Hoewel een schouwronde heeft plaatsgevonden, ontbreken in de aanbestedingsstukken nog steeds concrete specificaties ten aanzien van hoeveelheden en beheerstypen, terwijl de schouwronde naar het oordeel van inschrijver geen voldoende inzicht biedt in gelijke hoeveelheden of beheerstypen. Kan opdrachtgever bevestigen of dit een bewuste keuze betreft? Indien dit het geval is, verzoekt inschrijver om een nadere toelichting op welke wijze, met inachtneming van de beginselen van transparantie, proportionaliteit en gelijke behandeling, van inschrijvers wordt verwacht een reële, toetsbare en onderling vergelijkbare inschrijving op te stellen zonder deze informatie. </td></tr> </table> Dit betreft een bewuste keuze van de opdrachtgever om geen concrete specificaties van hoeveelheden en beheerstypen in de aanbestedingsstukken op te nemen, mede omdat beeldkwaliteit B conform CROW KOR 2023 als uitgangspunt geldt. De inachtneming van de beginselen van transparantie, proportionaliteit en gelijke behandeling is geregeld door toepassing van de systematiek van referentieobjecten, een schouwronde en controle in de beoordelingssystematiek op de gehanteerde hoeveelheden, zodat alle inschrijvers op basis van dezelfde beschikbare informatie een reële en vergelijkbare inschrijving kunnen opstellen. Opdrachtgever bevestigt dat het niet opnemen van concrete hoeveelheden en beheerstypen in de aanbestedingsstukken een bewuste keuze is, omdat de opdracht prestatiegericht wordt uitgevraagd op basis van beeldkwaliteit B conform CROW KOR 2023. Om de prijsaspecten voor de referentielocaties op een eerlijke, transparante en goed vergelijkbare manier te beoordelen, hanteren wij bij verschillen in ingemeten hoeveelheden of beheerstypen de volgende werkwijze: - Normalisatie van prijzen: wij vergelijken met één referentie-hoeveelheid, gebaseerd op de drie referentieobjecten en de tijdens de schouw ingemeten gegevens door alle inschrijvers. Deze referentie-hoeveelheid geldt voor alle inschrijvers. - Berekening van de referentieprijs: per inschrijver wordt een prijs berekend door deze referentie-hoeveelheid te vermenigvuldigen met de door de inschrijver opgegeven eenheidsprijzen. - Vergelijkbaarheid: door op deze manier te normaliseren, kunnen wij het prijscomponent transparant en objectief vergelijken, ook als er kleine verschillen in totale hoeveelheden of beheerstypen zijn. Indien inschrijvers verschillen in de aangeboden beheertypen, worden voor de prijsvergelijking uitsluitend de beheertypen meegenomen in het vergelijk die door alle inschrijvers zijn aangeboden. - Afrekening tijdens de uitvoering: tijdens de uitvoering wordt afgerekend op basis van de werkelijk uitgevoerde hoeveelheden, tegen de overeengekomen eenheidsprijzen. Zo kunnen alle inschrijvers, ondanks eventuele verschillen in de tijdens de schouw ingemeten hoeveelheden, een reële, controleerbare en onderling goed vergelijkbare inschrijving indienen. Dit is in lijn met de beginselen van transparantie, proportionaliteit en gelijke behandeling.	Bijlage F	In de aanbestedingsdocumenten "offerteaanvraag en bijlage F" voor Trivium Groenonderhoud is beeldkwaliteit B conform CROW KOR 2023 voorgeschreven. Hoewel een schouwronde heeft plaatsgevonden, ontbreken in de aanbestedingsstukken nog steeds concrete specificaties ten aanzien van hoeveelheden en beheerstypen, terwijl de schouwronde naar het oordeel van inschrijver geen voldoende inzicht biedt in gelijke hoeveelheden of beheerstypen. Kan opdrachtgever bevestigen of dit een bewuste keuze betreft? Indien dit het geval is, verzoekt inschrijver om een nadere toelichting op welke wijze, met inachtneming van de beginselen van transparantie, proportionaliteit en gelijke behandeling, van inschrijvers wordt verwacht een reële, toetsbare en onderling vergelijkbare inschrijving op te stellen zonder deze informatie.
Bijlage F	In de aanbestedingsdocumenten "offerteaanvraag en bijlage F" voor Trivium Groenonderhoud is beeldkwaliteit B conform CROW KOR 2023 voorgeschreven. Hoewel een schouwronde heeft plaatsgevonden, ontbreken in de aanbestedingsstukken nog steeds concrete specificaties ten aanzien van hoeveelheden en beheerstypen, terwijl de schouwronde naar het oordeel van inschrijver geen voldoende inzicht biedt in gelijke hoeveelheden of beheerstypen. Kan opdrachtgever bevestigen of dit een bewuste keuze betreft? Indien dit het geval is, verzoekt inschrijver om een nadere toelichting op welke wijze, met inachtneming van de beginselen van transparantie, proportionaliteit en gelijke behandeling, van inschrijvers wordt verwacht een reële, toetsbare en onderling vergelijkbare inschrijving op te stellen zonder deze informatie.		

	Bijlage L	Bijlage L biedt inzicht in de drie locaties middels luchtfoto's met een kader, maar het is niet duidelijk welke gebieden precies tot het onderhoudsgebied behoren. In het bijzonder is onduidelijk of het bosplantsoen en/of de haag rondom de sportvelden bij Stationslaan 15 deel uitmaken van de te onderhouden gebieden. Kan opdrachtgever verduidelijken of deze delen van het terrein wel of niet tot de scope van de werkzaamheden behoren? Tevens verzoekt inschrijver om de beheerstypen en bijbehorende hoeveelheden voor de verschillende onderhoudswerkzaamheden op deze locaties op te geven, zodat inschrijvers op basis van consistente en volledige informatie hun inschrijvingen kunnen voorbereiden.
7		We begrijpen dat het op de luchtfoto van de locatie Stationslaan niet helemaal goed te zien is door de slagschaduwen van bomen. Aan de kant van de Lyceumlaan (noordoostkant) en Margrietlaan (zuidoostkant) bestaat de terreinafscheiding uit een sloot. Aan de kant van de Wilhelminalaan (zuidwestkant) bestaat de terreinafscheiding uit een hekwerk. Alles binnen deze terreinafscheidingen maakt deel uit van de scope van de opdracht. De inschrijver heeft de mogelijkheid van een schouw ter plaatse en kan daarbij zelf vaststellen wat valt binnen de opdracht. Gedetailleerde hoeveelheden per beheerstype worden niet verstrekt, zie antwoorden op voorgaande vragen 2, 3, 4 en 6 waar de bewuste keuze voor de systematiek van referentieobjecten en schouw is toegelicht.